



UNIVERSITATEA  
DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE  
VICTOR BABEȘ | TIMIȘOARA

**FACULTATEA DE FARMACIE**

**Comisia De Evaluare și Asigurare a Calității Educaționale**  
P-ța Eftimie Murgu nr. 2, Timișoara, România  
Tel./fax: 0256/494604

**RAPORT DE EVALUARE A CALITĂȚII ACADEMICE**  
**FACULTATEA DE FARMACIE**  
**2020**

Facultatea de Farmacie din cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara, prin Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității Educaționale, se preocupă permanent de asigurarea și dezvoltarea calității procesului de învățământ în scopul optimizării activităților educaționale, ceea ce se reflectă în creșterea valorii profesionale și a competitivității absolvenților facultății.

Componența Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității Educaționale a Facultății de Farmacie, în conformitate cu Hotărârea Senatului UMF “Victor Babeș” din Timișoara Nr. 6/20050/26.11.2019, a fost următoarea:

Președinte Conf. univ. dr. Vicențiu Vlaia;

Membri: Conf. univ. dr. Dan Dragoș, Conf. univ. dr. Iulia Pînzaru, Conf. univ. dr. Ionuț Ledeti. Conf. univ. dr. Ștefana Avram, Student Bianca Craioveanu, Student Gheorghe Dănuți.

Anul 2020, din cauza Pandemiei COVID 19, a reprezentat o adevărată provocare pentru departamentele responsabile de calitatea activității educaționale. În perioada pandemică a anului 2020 a fost elaborată, la nivelul Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara, „Metodologia privind organizarea și desfășurarea procesului didactic on-line”, prin care a fost asigurat cadrul de organizare și realizare a activităților privind desfășurarea on-line a procesului educațional, începând cu data de 9.03.2020.

Activitatea desfășurată de către CEACE a Facultății de Farmacie în anul 2020, a vizat semestrul II al anului universitar 2019/2020, precum și semestrul I al anului universitar 2020/2021.

Asigurarea și evaluarea calității educaționale, precum și monitorizarea modului de desfășurare a procesului didactic din cadrul Facultății de Farmacie, a fost efectuată de Comisia De Evaluare și Asigurare a Calității Educaționale în strânsă colaborare cu Comisia pentru supervizarea activităților didactice pe platforme on-line înființată, la nivelul facultății, prin decizia Consiliului facultății din data de 06.04.2020. Din această comisie au făcut parte trei membrii ai Comisiei CEACE: Conf. univ. dr. Vlaia Vicențiu, conf. univ. dr. Pînzaru Iulia și conf. univ. dr. Avram Ștefana.

Principala atribuție a acestei comisii este aceea de verificare a calității actului didactic derulat on-line, pentru a evita situațiile în care există o scădere notabilă de calitate sau în care studenții sunt obligați să susțină examene a căror dificultate nu reflectă în mod realist cantitatea și calitatea materialelor didactice predate și existente pe platforme on-line.

Conform rapoartelor Comisiei pentru supervizarea activităților didactice pe platforme on-line, activitatea didactică a respectat orarul, sesiunile de video-conferință fiind organizate conform intervalului orar și zilei alocate activităților fiecărei discipline, materialele didactice au fost puse la dispoziția tuturor studenților, în timp util, atât prin transmiterea lor în format electronic, pe e-mail șefilor de an, care au asigurat diseminarea acestora, cât și prin încăcarea lor pe platforme e-learning și pe site-ul universității, în conformitate cu fișele de disciplină. Comisia nu a fost sesizată de către studenți cu privire la neconformități privind calitatea materialelor didactice puse la dispoziția acestora, disponibilitatea cadrului didactic și a derulării activității didactice și nu a primit sesizări din partea cadrelor didactice cu privire la existența unor probleme privind desfășurarea activității didactice în sistem on-line.

**În concluzie**, verificarea calității actului didactic desfășurat în cadrul Facultății de Farmacie în perioada activității didactice on-line a relevat faptul că „Metodologia privind organizarea și desfășurarea procesului didactic on-line”, prin care a fost asigurat cadrul de organizare și realizare a activităților privind desfășurarea on-line a procesului educațional, a fost respectată în cadrul Facultății de Farmacie.

Timișoara,  
19.03.2021

Conf. univ. dr. Vlaia Vicențiu